

# 医改惠民

## 四县(市)523种药品按进价销售

本报记者 王尚磊 本报通讯员 王广代

患者得实惠>>

### 药品价格平均下降35%

18日,记者在茌平县振兴街道办事处任庄社区卫生服务站看到,药房内大部分药品都贴上了标签,并标注了新的价格。记者注意到,降幅较大的是治疗心血管疾病的药品,原本25元一盒的脑心通胶囊,现在降到了22.8元,原本25元一盒的稳心颗粒,现在的价格为21元,治疗冠心病的单硝酸异山梨酯片,也由原来的42.5元一盒,降到了现在的35.8元。

“糖尿病人需要常年吃药,家庭负担很重,药价下降后,可以在一定程度上减轻他们的负担。”医务人员介绍,糖尿病人常用的消渴丸,每盒原先价格为18.5元,实施基本药物制度后为15.5元,每盒降了3元。医务人员说,糖尿病人每个月需要吃4盒,每月可省12元,一种叫马来酸氯苯那敏片的降压药由以前的19.5元一盒,降到了现在的14.9元,便宜4.6元。

市卫生局相关负责人介绍,自去年3月份以来,东阿县、临清市、茌平县和高唐县先后在公立基层医疗卫生机构(乡镇卫生院、社区卫生服务站)实施药品零差率销售,药品价格平均下降35%。



政府加大补贴>>

### 2300万元弥补药品差价

家住在茌平县振兴街道办事处的张少功,在卫生服务站买了3盒清喉颗粒和4盒感冒灵颗粒,发现药价便宜了,张少功说,这次买感冒药少花11.6元。

市卫生局相关负责人介绍,今年1月1日起,临清市、高唐县、茌平县的47所乡镇卫生院和13所社区卫生服务中心(站)全部实施药品零差率销售,这三个县市共拿出专项资金2300万元,用于弥补药品差价、开展公共卫生服务和提升服务能力。

该负责人介绍,实施基本药物制度,是深化医药卫生体制改革的重要内容,其主要目的是通过配备、使用、销售基本药物(523种)和实行零差率销售,为患者提供防治必需、负担得起、使用放心的基本用药,减轻群众用药负担,转变基层医疗卫生机构“以药养医”机制,提高基层医疗卫生机构公共卫生和基本医疗服务能力。

实施基本药物制度,是深化医药卫生体制改革的重要内容,目的是减轻患者用药负担,转变基层医疗卫生机构“以药养医”机制。自去年3月份以来,东阿县、临清市、茌平县和高唐县先后在公立基层医疗卫生机构实施药品零差率销售。

卫生部门>>

### 基本药物制度逐步全市推广

市卫生局相关负责人介绍,国家基本药物目录列有基本药品307种,我省在此基础上又增补216种,总计523种。自去年3月份以来,东阿县率先实施基本药物制度后,东阿县药品价格和人均次就诊费用明显下降,共计让利患者500余万元。今年1月1日起,临清市、茌平县和高唐县也在公立基层医疗卫生机构实施药品零差率销售,2011年预计让利群众3000万元,全市将有230多万人直接受益。

该负责人介绍,按照规定,政府举办的医疗卫生机构使用的基本药物,由政府指定机构公开招标采购,实行全省统一价格。并由招标选择的配送企业统一配送,以遏制药品流通环节中的层层加价行为,降低虚高的药价,基本药物制度将逐步向全市推广。

帝豪 EC7  
德·中·致胜

绝对的高标准,方能锻造绝对的硬实力  
欧洲标准高性能中级轿车帝豪EC7,在C-NCAP(中国新车评价测试项目)碰撞试验中,以46.8分(满分51分)的绝对优势,荣膺五星安全认证,成功刷新同级轿车C-NCAP得分新纪录。EC7采用世博最先进的8.1版本ABS+EBD系统,4安全气囊及2侧气帘,TPMS胎压监测系统。主副驾驶员侧安全带提醒装置,ISOFIX儿童座椅装置等安全配置体系,使帝豪EC7的安全性能得以脱颖而出,超越同级,树立中级轿车安全新标杆。

● 4安全气囊+2侧气帘 ● 博世8.1版ABS+EBD ● TPMS胎压监测系统 ● 3H结构高强度车身 ● 欧洲行人保护标准 ● 后备箱逃生装置



EC7市场指导价: 7.98万元起 EC7-RV市场指导价: 7.58万元起

授权经销商

聊城市鲁翔汽车销售有限公司

销售电话: 0635-8529996

尊享热线: 400-655-0635

帝豪品牌旗下车型

EC7 EC7-RV EC8 EX7